

Zprávy z MŠ za prosinec

4.12. za námi přijelo Maňáskové divadlo Šternberk s pohádkami Budka v poli, O Budulínkovi, Máša a medvěd. Malí diváci pozorně sledovali děj jednotlivých pohádek a snažili se ze všech sil pomáhat zvířátkům, Budulínkovi i Mášence. Budulínek dětem připomněl, že nesmí nikomu cizímu otevírat dveře a že má poslouchat babičku a dědečka. Medvěd a zvířátka v budce dětem předvedla, jak si mají kamarádi pomáhat a nakonec Máša, která zabloudila v lese, si už bude pamatovat, že nesmí nikam daleko chodit, aby se neztratila. Tři pohádky obohacené písničkami byly pro děti nejen pěkným zážitkem, ale také ponaučením.



V sobotu 7.12. se v naší sokolovně konal již tradiční Vánoční jarmark. Ten je vždy první událostí, která nás uvede do období adventu. Na jarmarku měli návštěvníci možnost nakoupit si výrobky, nebo se mohli zapojit do tvoření s učitelkami školy. Jarmark je vždy příležitostí

k příjemně strávenému času dětí, rodičů a učitelů, ke kterému děti a žáci školy pokaždé přispějí vánočním pásmem.

Knihy jsou mostem, který dokáže spojit děti s různou generací. Prosincové předčítání žáků školy a rodičů dětem před spaním nám pomohlo strávit vánoční chvíli s dobrou knihou. A nezapomeňte! Čtení pohádek před spaním je jedním z nejkrásnějších rituálů!



Štědrý den... na ten se těší nejspíš všechny děti. O Štědrém večeru totiž nepozorován všem hodným dětem naděluje Ježíšek vysněné dárky. Ale jak Ježíšek vypadá?

*Jak vypadá Ježíšek? Má či nemá kožíšek?
Má malinké ručičky? Oči jako hvězdičky?
Narodil se v Betlémě o půl noci na seně?
Nebo létá na obláčku, či snad chodí v bílém fráčku?
Kdo to ví, ať napoví!*

Tuto poetickou pohádku ve verších, plnou poezie i koled nám přijelo zahrát s osobitými loutkami do MŠ 11.12. Divadlo Plyšového Medvídka.

Nevšední dobrodružství se Sněhulákem, Kocourkem a Plyšovým Medvídkem zažila malá holčička Jitka den před tím, než se rozbalují dárky v příběhu nazvaném Jak vypadá Ježíšek.



S bohatou nadílkou dorazil Ježíšek nepozorován i k nám do školky již 17.12. a to proto, aby si s novými hračkami před uzavřením školky stačily děti dostatečně pohrát.

Poděkování za dárky patří i Vám, rodičům.



Vánočním stromem pro zvířátka a ptáčky, obdarování krmením přineseným z domu si děti uvědomily, že štedrost umí nejen přijímat, ale i dávat.



Českem již po čtrnácté zněly koledy. I naše škola se k této celorepublikové akci 11.12. připojila, a tak jsme si mohli užít hezký podvečer a příjemně se předvánočně naladit zpěvem oblíbených českých koled. Než jsme si jako jeden hlas zazpívali vánoční koledy, byla pro děti a rodiče přichystána kolem školy vánoční stezka. Ty děti, které ještě nenapsali Ježíškovi, si mohly napsat dopis ve školní družině a chodit jej před školou do Ježíškovy schránky. A po odzpívání společných koled nám děti ze školy předvedly Živý betlém s biblickým příběhem o narození Ježíše Krista.

Do nového roku šťastné a spokojené děti a ať do něj vykročíte s pevným zdravím a životním optimismem.